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Politinėje veikloje dalyvaujame skaidriai ir etiškai

Jūs kaip asmuo turite teisę dalyvauti politinėje veikloje (taip pat remti kandidatus ir politinius tikslus savo laisvu nuo darbo laiku ir savo sąskaita). Vis dėlto turite aiškiai atskirti savo asmeninę nuomonę ir veiksmus nuo „Mars“ bendrovės nuomonės ir veiksmų.

„Mars“ naudojasi savo teise (ir pareiga) paskelbti savo poziciją svarbiausiais klausimais. Tokiais atvejais vadovaujamės savo penkiais principais, kurie padeda mums veikti pagarbiai, etiškai ir konstruktyviai – tai naudinga mūsų bendrovės reputacijai ir veiklai.

· Prieš imdamiesi bet kokios lobistinės veiklos ar diskusijų su valstybės pareigūnais „Mars“ vardu, turite gauti Viešųjų ryšių skyriaus sutikimą.

· Kadangi dėl jūsų asmeninės politinės veiklos gali kiltų konfliktų su „Mars“ bendrove, jei jūs pats ar jūsų artimi giminaičiai ketina užimti ar mėginti užimti valstybines pareigas arba dalyvauti bet kokioje kitoje politinėje veikloje, galinčioje turėti įtakos „Mars“ bendrovei ar jūsų einamoms pareigos, visų pirma kreipkitės į Viešųjų ryšių skyrių.

· Jei sulaukiate valstybės pareigūno prašymo suteikti informacijos mokesčių, licencijavimo, maisto saugos, darbuotojų sveikatos ir saugos, darbo praktikos, aplinkosaugos ar kitais valstybės reguliuojamais klausimais, kreipkitės į Teisės skyrių. Jūs turite griežtai laikytis duomenų teikimo ir skaidrumo reikalavimų.

· Be išankstinio Viešųjų ryšių ar Teisės skyriaus sutikimo draudžiama atstovauti bendrovei ar jos nuomonei teisėkūros, priežiūros ar politikos klausimais. Bet kokie kontaktai su šalies vyriausybe siekiant paveikti teisėkūros, teisės aktų ar sprendimų priėmimo procesą gali būti prilyginti lobizmui, kuriam gali būti reikalinga speciali registracija ar informacijos atskleidimas.

